



DEN NORSKE KIRKE

Halsa menighetsråd

Møteutskrift av møte i Halsa menighetsråd

Tid: Tirsdagen den 24.januar 2023 kl 17.30

Sted: Halsa Menighetssal

Tilstede: Rolv Olsen, Kjell-Petter Storvik, Willy Kildal, Inger-Marie Tärneberg, Ken Henry Solhaug

Meldt forfall: Marie A Storjord, Britt S Bakklund, Åshild Nordvang, Cecilie Hegge, Agnes Merete Solhaug, Beathe Iren Tømmerberg

Saker til behandling:

- Sak 01/23 Godkjenning av innkalling og sakliste**
Forslag til vedtak: Innkalling og sakliste godkjennes
Vedtak: Innkalling og sakliste godkjennes
- Sak 02/23 Godkjenning av protokoll fra 24.november 2022**
Forslag til vedtak: Protokoll fra 24.november 2022 godkjennes
Vedtak: Protokoll fra 24.november 2022 godkjennes. Sak 52/22 – Willy har overlevert brevet til Tore Larsen. Sak 56/22 – Liten feil som har kommet med – Lysmessen har vært klokken 16.00 tidligere og har blitt endret til 17.00 de seneste årene, men vi bytter tilbake igjen til 16.00 fra i år.
- Sak 03/23 Offerliste, tekstlesere og kirkekaffe**
Da ikke alle var med på møtet i kveld bestemte vi ikke offerliste, tekstlesere og kirkekaffe for hele året, men bestemte bare for de nærmeste Gudstjenestene.
Neste Gudstjeneste er den 19.februar kl 11.00. Det er fastelaven med utdeling av 4 og 6 års bøker, Kollekt: Halsa menighet – barne og ungdomsarbeid. Inger-Marie kan være tekstleser. Kirkekaffe med boller og saft. Rolv sjekker om Lilly kan stille opp.
Deretter er det gudstjeneste 5.mars kl 11.00. Kollekten går til misjonsprosjektet vi har bestemt å støtte. Etter gudstjenesten er det menighetens årsmøte. Ken Henry spør Kristin om hun kan delta på en av gudstjenestene.
- Sak 04/23 Misjonsprosjekt Halsa menighet**
Vi går for prosjektet i Equador, som vi snakket om på seneste møtet i november. Willy har fått mer info fra Brita Bye i forhold til kontakter om veien videre for å sette opp en misjonsavtale.
- Sak 05/23 Valg**
Menighetsrådet velger leder hvert år – Willy tar gjenvalg.
- Sak 06/23 Menighetsrådsvalget 2023**
Valgkomiteen er på plass og vi er innenfor alle frister foreløpig. Det bør være minst 12 personer på valglisten
- Sak 07/23 Eventuelt**
- Gudstjenesten på Åmnes den 4.juni – ingen endringer bestemmes nå.
- 19. november er forslag om Gudstjeneste på Åg, tar en avgjørelse senere.
- Greit oppmøte på åpent hus på Nyttårsaften, vi fortsetter med det.
- Kenneth Berg, fra Meløya tar nå ansvaret for Menighetsbladet, sammen med Tore Larsen
- Willy har lista for 50-årskonfirmantene stort sett klar – 9.juli. Vi avventer med å lage komite.
- Kjell-Petter forteller om barnehagebarnas besøk i kirken før jul hvor alle var veldig fornøyde etterpå.
- Ken Henry informerer om parkeringsprosjektet utenfor kirken. Han har løftet det på politisk nivå, og fikk 250 000 bevilget i startbidrag av kommunen på seneste kommunemøtet. Kommunen har vært på befaring, nå kan vi få inn en arkitekt som tegner området. Virker som det beste er å la Menighetsrådet føre arbeidet fremover, men kommunen ønsker å være med og Ken Henry foreslår at vi søker Holandsfjordfondet. Tidligere estimert ca 800 000 kroner for hele prosjektet, men kan bli godt over en million. Kjell Petter kommer med innspill om at det er viktig med trafiksikkerhet i området – da mange bruker strekningen her til å råkøre. Det må til en ny gruppe og leder i MR-rådet bør være med og lede arbeidet. Ken Henry blir også med og de to jobber med å utvide gruppen. Finansiering over konsesjonsavgiffondet.
- Årsmeldingene bør være klar til begynnelsen av februar – Willy trenger dem senest 8.februar, da han skal reise bort noen uker.
- Neste MR-møte den 9.mars kl 17.30

Willy Kildal
Leder

Inger-Marie Tärneberg
Sekretær